

2016盛世新春装饰装修设计博览会

值得您与家人同逛的“家装庙会”

家装博览会与庙会，似乎八竿子打不着干系。然而，把挑选家装公司和建材产品做成一件让一家人都开心、快乐、满意、有趣的事情，却是本次2016盛世新春装饰装修设计博览会与其他展会有所不同的地方。

再过半个月的时间，这场总面积上万平米的综合家装博览盛会即将于瑞金南路570号百家宜装潢建材交易中心隆重开启。据悉，同期三场大规模主题展缤纷登场，分别是婚房设计评选大展、实景工艺展、名品建材特卖会等。本次装修博览会的主办机构上海聚通装饰集团策展人士表示，将展会打造成为最受消费者欢迎的家装大展，让前来参展的客户有所得、有所乐、更有惊喜，是本次活动的主要宗旨。

覆盖率超过40%，基本上都是消费者耳熟能详的世界知名品牌产品。

百家宜为广大消费者提供正品售后服务的全线延伸，上海市绕城高速G1501以内消费者们将无需承担任何送货费用，同时只要不影响产品的二次销售都可以退换货，大大为消费者节省了时间与人力成本。更值得一提的是，与传统的建材市场3-6个月不等的短期保修期相比，自竣工之日起，百家宜将为消费者提供保修期最低2年起的优质售后服务。同时，百家宜还始终秉持同类同档次产品的市场最优价的销售原则，让消费者享有差价“退一再返”的平价保证。也就是说，当消费者在其他同类建材商场遇到了非活动期间或是非打折特价期间下比百家宜价格低的产品，消费者可持有效凭证，享有差价“退一再返”的补偿。

有望得到二次装修业主们的厚爱

有过一次装修经历的业主，对常规的装修流程、设计施工节点、工程要求都具备了一定经验，对装修公司的品牌了解也较充分。他们更加清楚自己想要的家居环境。因此，“悔选式”的装修咨询“大排档”，5、6分钟谈一家公司，半路又被“小蜜蜂”轮番拉扯的痛苦“遭遇”，恐怕是绝不想再度重演的。如何提高效率，准确找到适合自己生活需求的设计师，以及装修公司，甚至施工建材等等，是他们参加装修展会的基本要求。

设计作品评选，就新婚生活家庭成员的结构特点，灵活地在多类设计风格中融汇贯通，增添时尚感和实用的功能性。

为更好地让现场客户感受到直观的空间设计效果，现场130多组设计师团队，特别准备了1000多套3D全景多媒体动画案例。预约到场的客户还可以看到立体呈现出的自家空间规划，现场即可完善设计方案，身临其境，让有效预期和把握装修效果，成为真实的可能。

去处！展会现场根据您的居室空间特点及要求，在您入场签到时，就可选配好相应的设计师团队或装修公司。无论您是为了选定家装设计师、优配建材、了解预算、查看施工工地，都将不会空手而归。

“三正原则”延长质保 装修无忧

正货优选，正品服务，正价承诺的“三正”原则，是百家宜装潢建材交易中心的经营之本。这个在上海聚通装饰集团旗下的大型建材配送体验中心，全年无休，针对装修客户提供具有独一无二渠道优势的名优产品。百家宜对人驻的每一户商家都经过标准化体系的考察遴选，并结

场内外实景互动看工地 专车接送

装修过的业主都很明白，设计再优秀，施工工程没有把关，好设计也会大打折扣！因此，装修是个系统工程，全面了解装修企业的实力与资质极为重要。本次2016盛世新春装饰装修设计博览会，现场为您展示和推荐的是由建设部颁发了设计及施工双等级资质认证的名牌家装企业。参展到场的客户不仅可以在百家宜三楼的专有技术工艺展区，经专业工程人员为现场讲解特色工艺的内容，还可以现场预约参观实景工地，对规范施工做进一步的了解，无论是否当场确定家装公司，对日后自家的装修都受益匪浅。本次博览会，专车接送看工地的活动从初四到初六，为期三天时间，有兴趣的朋友，也可拨打展务热线提前约定400-822-4366。



百家宜装潢建材交易中心历年的新春大展都是特装修业主不可或缺的一场优选装修设计、建材、施工的盛会。

2016盛世新春装饰装修设计博览会，以科学规范的区域划分，给到参展业主充分的体验和选择空间。同时，组委会还为节省消费者的宝贵时间，采用部分预约制，通过拨打4008224366展务热线，即可成为客服人员提前预约参展的客户，预约客户不仅可以在展会现场看到专为自家房型设计的3D透视动画，更可以获赠额外的新春礼包！

当您浏览了自家房型的3D装修效果图后，展会现场还特备了15秒预计工程概算，让您对整体家装费用做到心中有数！无论是否当场确定装修意向，这些针对消费者个性化定制的服务内容，和装修前期准备的种种参考，都是到场客户能收获到的独一无二、难得的收获，必定也将使所有客户不虚此行！

值得一提的是，组委会在现场，更为情侣及丈母娘特别准备了妙趣横生的家庭游戏，让您一家人玩得尽兴开心，更有鸿运好礼带回家！

婚房客户或夫妇、情侣 参展有惊喜

此次2016盛世新春装饰装修设计博览会恰逢中式的春节和西式的情人节双节同庆。为此，组委会专程为婚房客户举办了婚房

三大楼层家装体验城 一站过瘾

本期盛世新春装饰装修设计博览会与其他同期展会的明显不同之处，还在于这是一个值得您与家人用一天时间逛家的好

“聚通杯”婚房设计评选 将于大年初三至初七举办

“洞房花烛夜，金榜提名时”。在每年一度的情人节来临之际，家装行业综合排名第一（2015年1月上海市装饰装修行业协会评）的上海聚通装饰集团特别举办的“聚通杯”婚房设计评选，将于2016年2月10-14日在瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心举办。作为2016盛世新春装饰装修设计博览会的主题活动之一，评选活动以现场参展客户为主，选出优胜设计作品。凡现场选中胜出作品的参展客户均可获赠一份精美的新春礼包！此次评选的设计作品，均由聚通精英设计师团队提供，原始造型及要求由装修业主自主提交，申请方案的客户不仅可以免费获得更多优秀的设计建议还有机会赢取新年装潢大奖！



上期萌娃儿童房设计评选受到70、80后家长们的关注。预期婚房设计评选活动将引发90后新生代们的更多兴趣。

以“幸福的起跑线”为主题的“聚通杯”婚房设计评选活动，是聚通装潢2016“闪亮·家计划”年度系列活动之一。广大读者可于春节前收取自家的信箱，查找展会专送的评选选票，选票可以转送，复印无效，涂改无效。如需索取活动选票，请速拨打400-822-4366咨询，选票有限，送完即止。

中国建设银行贷款业务 入驻盛世新春装饰装修设计博览会

中国建设银行浦东分行，将于2月10-14日（大年初三至初七），全程坐镇位于百家宜装潢建材交易中心举办的“2016盛世新春装饰装修设计博览会”。

对1免费咨询。现场装修意向客户还可抽取由建设银行限量发行的2016“美猴王金元宝大礼包”、“猴年压岁钞”等！

年的分期付款！

全新上线的建行龙卡装修分期业务，将助装修业主轻松实现装修的精彩设想，早日享受惬意的新居环境。同期还将提供更多理财产品，为参展的客户提供现场1

此次建行龙卡信用卡为2016盛世新春装饰装修设计博览会的参展客户提供了专项授信信贷产品。参展客户可以申请装修专项额度，用于满足硬装、软装、家具、家电等各类装修消费需求，还可以享受最长3

此项装修分期贷款产品具有免抵押、免担保，办理流程简单易行等特点，硬装软装、家具家电，全场建材商户任客户挑选。分期付款最长可延至3年，还享每月0.38%超低费率，使用信用卡专项额度，不用信用卡一般额度，让装修业主的日常用卡不必发愁。详询400-822-4366

名品建材特卖会 万余款精品新春联欢“惠”

建材特惠闹新春！此次2016盛世新春装饰装修设计博览会，现场装修意向客户购买百家宜70大品类10000余种产品，最高可享返现金2000元。

所不同的是，百家宜装潢建材交易中心，全部以设计为核心。在此次展会现场，为您精心挑选建材的“导购”将由在华东地区获过多次设计大奖的设计师，全程带您选择。通过设计师专业的规划建议，让零散的建材产品有的放矢，成为您崭新居室里健康的结构“骨架”，同步考虑合理的预算，让您在这70多大类品牌，10000余款

名优产品中，事半功倍地完成家装整体方案。

全场活动内容丰富，奖项诱人。同时，场馆内提供免费Wi-Fi，您可随时关注场馆内的二维码，一不小心也许又多中了个奖，让奖项立刻升级！具体详询现场海报，盛世新春，绝不会让您空手而归。

此次参与聚“惠”的建材品类涵盖了厨房家用电器、卫浴、地板、橱柜、瓷砖、软装、吊顶、五金等。与其他建材城

公寓 | 复式 | 别墅 | 大平层 | 婚房 | 二手房 | 设计咨询 | 在建工地 | 建材软装 | 整体施工

2016 盛世新春

装饰装修设计博览会

大年初三至初七 9:00-18:00 2016.2.10-2.14

官方网站 www.snzhz.com 展务热线 400-822-4366 百家宜装潢建材交易中心(瑞金南路570号)